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1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
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Na instalação das lâmpadas de uma praça de alimentação, a equipe necessitou calcular corretamente a distância entre duas delas, colocadas nos vértices B e C do triângulo, segundo a figura. Determine a distância "d".

Solução. A distância procurada está oposta ao ângulo de 135º. É conhecida a distância AC oposta ao ângulo de 30º. Aplicando a Lei dos Senos, temos:
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Um ângulo x é tal que sec x = [image: image4.png]
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 QUOTE  
. Calcule sen x e cotg x.

Solução. O ângulo pertence ao 4º quadrante. Encontrando as relações, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Complete a tabela abaixo:
Solução. Encontrando a 1ª determinação positiva em cada caso, temos:
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ii) 
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	ARCO
	QUADRANTE
	SENO
	COSSENO
	TANGENTE

	-1665º

	2º
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Se 
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pertencente ao primeiro quadrante, calcule 
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Solução. No 1º quadrante as imagens das funções trigonométricas são positivas. Calculando os valores e substituindo na expressão, temos:
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